

来到农场啦



先“偷”点菜



咱们的菜园



你种菜我耙地

开心菜园名叫“爱晚报”

22日,阳光明媚,晚报读者、爱晚报网友到大河开心农场体验“农场主”的生活,20多位市民享受耕种的快乐,度过了一个特别的中秋佳节。

还没种菜先去“偷”菜

当日上午10时许,20多位市民陆续来到大河开心农场。“哇,真的是开心农场啊!”一到地方,市民们便被用栅栏分成一小块一小块的田地吸引了过去。只见每个栅栏里左右各有一分地,中间有埂来分开,在埂上立着一个牌子,上面写着主人的名字。“这里有些无主的地,种的菜已经熟了还没人来采摘。”农场老板孙先生的话音还没落,大家便冲过去开始采摘起来。

“爱晚报开心菜园”落成啦

摘完菜,工作人员已经把耕种的农具准备好了,接下来就要真正体验耕种的乐趣了。

你种小青菜,我种油麦菜,分好工后大家说干就干。“这么小的菜子,怎么种呢?”家住西环的李女士拿着菜子犯了愁。“你就这样撒。”年长的樊女士一边说一边现场教起来,大家都

跟着做,“不能撒太多,不然长出来就太密了。”

“我来耙地。”为了让种子进入土里,还需要用耙子稍微整理一下,家住棉纺路的王先生包揽下了这个力气活。

“噢,你的动作很标准啊。”看着王先生娴熟的动作,第一次种地的市民都夸赞。

“我可是资深农民。”王先生笑着说,他是在农村长大的,以前干活很厉害的,到了城市以后就没有机会摸农具了,“真怀念这泥土的芬芳啊”。

很快两分地都种上了蔬菜,孙先生把这块地送给了晚报读者和爱晚报网友,大家取名为“爱晚报开心菜园”。

在绿草坪上烧烤玩乐

干完活时针已指向12点了,在农场的对面有一片很大的绿草坪,孙先生准备了丰盛的烧烤:花生、毛豆、烤肉、烤鱿鱼、鸡翅、鱼……看得大家直流口水。

用完餐,大家或舒适地躺在草地上晒太阳,或三五一群打牌游戏,笑声此起彼伏回荡在农场里。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影/文 晚报记者 张翼飞/图